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ACTA SESION EXTRAORDINARIA Nº 005 CONCEJO MUNICIPAL” 

CURARREHUE 
 
En Curarrehue, a 30 días del mes de Mayo de 2017, siendo las 09:20 horas, se da inicio a la sesión 

Extraordinaria Nº 005 del Concejo Municipal de Curarrehue, Preside la Concejala señora Beatriz 

Carinao Quintonahuel, con la asistencia de los señores Concejales, señor Cesar Carrasco Jiménez, 

señora Nayadeth Contreras Jaramillo, señor Humberto Martínez Morales, señor Adrián Burdiles 

Poblete, señor Jorge Calfueque Marillanca. 

 

Asisten además, Sra. Yasna Torres Fornerod, quien actúa como Ministro de Fe y Secretaria de 

Actas. 

Asiste DIDECO don Christian Cartes, Jefe de Rentas y Patentes don Ismael Basso. 

TABLA: 

 

1. Sanción subvención pendientes FONDEVE. 

2. Información cobro derechos de aseo 

    

Presidente: Da comienzo a la reunión Extraordinaria Nº 005, siendo las 9:26 horas, pasa al primer 

punto de la tabla Sanción Renovación de Patente de Alcoholes. 

 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyectos FONDEVE Turismo al paso 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

ACUERDO Nº138 

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

A TURISMO AL PASO DE FLOR DEL VALLE  PARA COMPRA DE CUERO E HILO, POR UN 

MONTO DE $300.000 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para club adulto Mayor 

Huampoe  

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 139  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

AL CLUB DE ADULTO MAYOR HUAMPOE DE HUAMPOE ALTO PARA COMPRAR POLERAS 

POR UN MONTO DE $135.000  
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Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Taller laboral las 

Samaritanas 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 140  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

AL TALLER LABORAL LAS SAMARITANAS, DEL SECTOR DE  QUIÑENAHUIN, PARA 

COMPRA DE SALA DE BAÑO, VENTANA, TERCIADO, CLAVOS, POR UN MONTO DE 

$500.000.  

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para club adulto Mayor 

Padre Hurtado  

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 141  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

PARA CLUB ADULTO MAYOR PADRE HURTADO DE LA COMUNA DE CURARREHUE, PARA 

COMPRAR CHAQUETAS DE POLAR POR UN MONTO DE $297.000  

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para club adulto Mayor 

Reigolil  

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 142  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

A CLUB DE ADULTO MAYOR REIGOLIL PARA COMPRA DE LAVAPLATOS, MUEBLE 

LAVAPLATO, ANAFRE, POR UN MONTO DE $236.000  
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Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para club adulto Mayor 

las Araucarias 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 143  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

A CLUB DE ADULTO MAYOR LAS ARAUCARIAS DEL SECTOR DE CATRIPULLI, PARA 

COMPRAR OLLAS, SADERAS, PLATOS, TETERAS ETC., POR UN MONTO DE $194.000. 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Centro de Padres 

Escuela Particular Nº 3 de Curarrehue 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 144  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA CENTRO DE PADRES ESCUELA PARTICULAR Nº 3 DE CURARREHUE, PARA COMPRAR 

CENTRIFUGA DE VERDURAS, BATERÍA DE COCINA ETC., POR UN MONTO DE $298.000. 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Comunidad 

Indígena Ruka Chucao 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 145  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA COMUNIDAD INDÍGENA RUKA CHUCAO DEL SECTOR DE LONCOFILO PARA 

COMPRAR MESAS PLEGABLES, SILLAS PLEGABLES, POR UN MONTO DE $300.000.- 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Comunidad 

Indígena Huampoe 

Concejal Carinao   SI 
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Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 146  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA COMUNIDAD INDÍGENA HUAMPOE, PARA COMPRAR ESTUFA COMBUSTIÓN LENTA 

POR UN MONTO DE $300.000.- 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Taller Laboral 

San Pedro 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 147  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA EL TALLER LABORAL SAN PEDRO DEL SECTOR DE PUALA ALTO, PARA COMPRAR 

LANAS POR UN MONTO DE $300.000.- 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Junta de vecinos 

el Fortìn de Huitraco 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 148  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA JUNTA DE VECINOS EL FORTÌN DE HUITRACO, PARA COMPRAR VAJILLAS, 

HERVIDOR, HORNO, DISCO Y PINTURA, POR UN MONTO DE $488.000. 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Comunidad 

Nehuen Mapu Aukinko 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  
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Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 149  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA COMUNIDAD INDÍGENA NEHUEN MAPU AUKINKO DEL SECTOR DE 

QUIÑENAHUIN, PARA COMPRAR MAQUINA DESBROZADORA PARA LIMPIEZA DEL 

CEMENTERIO, POR UN MONTO DE $485.000 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Comunidad 

Indígena Francisco Llancapi 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 150  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

AL COMITÉ DE AGUA POTABLE RURAL CURARREHUE PARA COMPRA DE EQUIPOS 

INFORMÁTICOS, POR UN MONTO DE $500.000. 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEDE para Club Deportivo la 

Frontera del sector Frontera. 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 151  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEDE 

PARA CLUB DEPORTIVO LA FRONTERA DEL SECTOR FRONTERA, PARA ARRIENDO DE 

CANCHA, POR UN MONTO DE $300.000. 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal proyecto FONDEVE para Comité de Agua 

Potable Rural Curarrehue  

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 



   Municipalidad de Curarrehue, IX Región de la Araucanía 

                         Secretaría Municipal 

  

 

   

  ______________________________________________________________________ 
Secretaría Municipal, Concejo  Municipal Reunión Extraordinaria Nº 005 del  

 30 de Mayo de 2017 

 7 

 

ACUERDO Nº 152  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

A COMUNIDAD INDÍGENA FRANCISCO LLANCAPI DE HUIRILIL PARA COMPRA DE 

MALLAS Y FIERROS DE PERFIL POR UN MONTO DE $500.000.- 

 

Presidente: indica que pasara a las organizaciones que tienen observaciones al proyecto o están 

fuera de bases y solicita al DIDECO enviar carta a las organizaciones que tenían observaciones 

para transparentar el proceso  

 

Concejal Carrasco: Señala que analizaron los proyectos y tenían algunas dudas e invitaron al 

Presidente del Comité de Agua Potable Rural de Curarrehue, para conocer un poco más del 

proyecto que presentaron y sus necesidades. 

 

Sr. Manuel Esparza Presidente APR Curarrehue: informa que el APR recauda mensualmente 

$1.800.000 aprox. y se gastan $2.000.000.- y no está alcanzando para cubrir todas sus 

necesidades, además postularon a este FONDEVE ya que necesitan implementar con equipos 

informáticos como computadores para ir modernizándose, comenta que también están postulando a 

otros proyectos de la Gobernación. Señala que tiene toda la disposición de mostrar las planillas de 

gastos e ingresos por si alguien del concejo la quiere revisar.  

 

Concejal Burdiles: indica que le parece bien que venga al concejo, porque él tenía una idea 

preconcebida de que el APR Curarrehue tenía un patrimonio a que echar mano. 

 

Sr. Manuel Esparza Presidente APR Curarrehue: Señala que patrimonio ya no les queda, porque 

se ha invertido todo lo que había y eso era como 40 millones, pero ahora solo tiene 10 millones de 

pesos para imprevistos que deben tener.   

 

Presidente: Comenta que él ha estado en la reuniones del APR con la DOH y este les pide que deben 

tener recursos para imprevisto, señala que estarán asesorados por aguas araucanía, indica que hay 

usuarios que en el verano no tienen agua, cuando comenzó con la sequía él hablo con el directorio 

del APR y acordaron de aportar con el agua para camiones aljibes y la municipalidad entregaría a la 

gente agua, ahora se está trabajando en la reposición de la APR y le parece saludable apoyar a este 

APR porque no tiene fines de lucro, le parece bien que haya asistido al concejo y pueda entregar  

información clara. Ahora menciona que hay bases y por bases no pueden aportar más de $500.000 

y sugiere apoyar  

 

Concejala Contreras: Consulta el APR se sostiene el solo con las entradas de cobro  

Sr. Manuel Esparza Presidente APR Curarrehue: Responde que sí 

 

Concejala Carinao: saluda al presidente del APR, comenta que ayer analizaron este proyecto 

conoce acerca del APR, se está trabajando en un proyecto grande y  agradece el apoyo de agua a 

las familias que no lo tenían  

 

Concejal Carrasco: agradece a don Manuel Esparza  que haya venido para aclarar algunos puntos y 

tener información de primera fuente  

 

Concejal Martínez: indica que opinará como usuario, cree que es bueno apoyarlos con estos fondos  

a través del FONDEVE, sugiere que la  municipalidad pague el agua que ocupa ya que están en 

déficit, sugiere aumentar el monto de consumo de agua en la boleta, lo que se cancela es muy poco 

las tarifas son las más bajas del país, cree que nadie se molestaría que le aumentaran un poco las 

tarifas, además hay muy poco subsidios de agua, comenta que se podría aumentar el cargo fijo a 

$4000 y  vale $1500 
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Sr. Manuel Esparza Presidente APR Curarrehue: indica que hay una nueva Ley que modificara las 

tarifas de Agua Potable Rural, ya que esta las colocara el Gobierno  

 

Concejal Burdiles: Sugiere que se aumente el cobro al agua y no al cargo fijo, para que se 

diferencie el que gasta más.  

 

Presidente: indica que por bases los proyectos postular a un tope de $500.000; agradece por el 

servicio de apoyo que gratuitamente hacen para beneficiar a otra gente que no tiene agua, señala 

que no todo es plata.  

 

Sr. Manuel Esparza Presidente APR Curarrehue: Ofrece la posibilidad de conectar agua hasta el 

cementerio, tiempo atrás ofreció esto, pero nadie le ha dicho nada y sería bueno hacerlo. 

  

Presidente: indica que recién la semana pasada después de 2 años de conversar con la familia se va 

ampliar una hectárea más el cementerio por un monto de 30 millones a la familia Ancamil y con eso 

se soluciona el tema del cementerio, se está regularizando la subdivisión porque no está 

regularizado, hay que considerar donde está la zona de ampliación ya que el cementerio tiene 

resolución sanitaria y el tener ese terreno queda todo con resolución y para eso necesitamos el 

agua potable  

 

Concejala Carinao: Indica que el club de Huasos de Catripulli postulo fuera de plazo   

 

Presidente: Menciona que hay bases que hay que cumplir  

 

Concejal Carrasco: Señala que quedaron recursos del FONDEDE y sugieren que sea traspasado 

para comprar caucho para la cancha del estadio, a través de Modificación Presupuestaria. 

 

2.-INFORMACIÓN COBRO DERECHOS DE ASEO 

 

Sr. Ismael Basso Jefe de Rentas y patentes: Señala que en Curarrehue no se paga derecho de 

aseo domiciliario, excepto el comercio y se quiere ver la posibilidad de implementarlo y ver que 

piensa el concejo de esto. 

 

Concejal Martínez: Comenta que le gustaría que opinen los colegas, porque son medidas que se 

deben tomar en la comuna, porque van hasta el campo a sacar la basura y no ven el gasto que se 

hace como neumáticos, mantención de vehículo, honorarios, combustible. Comenta que son medidas 

que no son populares, pero hay que hacerlo, señala que hay que crear la ordenanza y en ella pude 

quedar estipulado el exento de pago a los adultos mayores, puede ser una idea  

 

Concejal Calfueque: indica que no todos tienen para pagar y habría que analizarlo bien, sino algunos 

no sacarían la basura 

 

Presidente: indica que hay consideraciones, hay que aplicar criterio, la gratuidad es buena hasta 

cierta parte, porque todo rebota a la municipalidad  

 

Concejala Carinao: señala que el derecho de aseo le preocupaba de acuerdo a la vulnerabilidad de 

las familias que no sea excesivo algo poco  

 

Concejal Martínez: indica que hay que usar el criterio, para ver el cobro. Además  somos una 

comuna que cuida el medio ambiente y promociona el Turismo    

 

Concejala Contreras: está de acuerdo con el concejal Calfueque y hay casos donde no se puede 

pagar  
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Concejal Carrasco: indica que está de acuerdo, siempre hay criterios para aplicar, somos una 

comuna que cuida el medio ambiente y promociona el turismo, le gustaría que se incluyera el tema 

de cobro por los pozos de áridos, turistas que van hacer kayak y salen promocionando a Pucón y se 

están dejando pasar muchas cosas, donde la municipalidad no está cobrando; consulta como se hace 

para que lo que se recaude por aseo vaya a los camiones recolectores, arriendos del polideportivo 

vuelva al polideportivo la idea es que invierta ahí mismo y está de acuerdo pago por derecho de 

aseo domiciliario, para tener una comuna limpia.  

 

Concejal Burdiles: los recorridos de recolección de basura no es igual en lo rural que en lo urbano 

ni con la misma periodicidad, porque en lo urbano pasan más veces y rural pasa menos, diferencia en 

el cobro de los rural y urbano  

 

Presidente: Señala que se preparara un informe al concejo con la Cobertura, sectores cuadro 

comparativo con otra comuna de iguales características, honorarios, gastos en vehículos, 

mantención, petróleo, gasto que invierte el municipio, instruye que lo vea la Srta. Mónica Pinaud y 

don Gustavo Díaz, para la próxima sesión marte 09 junio. 

 

Concejal Burdiles: sugiere comprar máquina para moler caucho con los neumáticos que tiene la 

municipalidad y no son caras   

 

Presidente: responde que lo vera  

 

Agotados los temas se da termina a la sesión a las 11:09 hrs. 
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RESUMENES DE ACUERDOS REUNION EXTRAORDINARIA Nº 005 

 

 ACUERDO Nº138 

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

A TURISMO AL PASO DE FLOR DEL VALLE  PARA COMPRA DE CUERO E HILO, POR UN 

MONTO DE $300.000 

 
ACUERDO Nº 139  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

AL CLUB DE ADULTO MAYOR HUAMPOE DE HUAMPOE ALTO PARA COMPRAR POLERAS 

POR UN MONTO DE $135.000  

ACUERDO Nº 140  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

AL TALLER LABORAL LAS SAMARITANAS, DEL SECTOR DE  QUIÑENAHUIN, PARA 

COMPRA DE SALA DE BAÑO, VENTANA, TERCIADO, CLAVOS, POR UN MONTO DE 

$500.000.  

ACUERDO Nº 141  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

PARA CLUB ADULTO MAYOR PADRE HURTADO DE LA COMUNA DE CURARREHUE, PARA 

COMPRAR CHAQUETAS DE POLAR POR UN MONTO DE $297.000  

ACUERDO Nº 142  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

A CLUB DE ADULTO MAYOR REIGOLIL PARA COMPRA DE LAVAPLATOS, MUEBLE 

LAVAPLATO, ANAFRE, POR UN MONTO DE $236.000  

ACUERDO Nº 143  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR PROYECTO FONDEVE 

A CLUB DE ADULTO MAYOR LAS ARAUCARIAS DEL SECTOR DE CATRIPULLI, PARA 

COMPRAR OLLAS, SADERAS, PLATOS, TETERAS ETC., POR UN MONTO DE $194.000. 

ACUERDO Nº 144  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA CENTRO DE PADRES ESCUELA PARTICULAR Nº 3 DE CURARREHUE, PARA COMPRAR 

CENTRIFUGA DE VERDURAS, BATERÍA DE COCINA ETC., POR UN MONTO DE $298.000. 

ACUERDO Nº 145  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA COMUNIDAD INDÍGENA RUKA CHUCAO DEL SECTOR DE LONCOFILO PARA 

COMPRAR MESAS PLEGABLES, SILLAS PLEGABLES, POR UN MONTO DE $300.000.- 

ACUERDO Nº 146  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA COMUNIDAD INDÍGENA HUAMPOE, PARA COMPRAR ESTUFA COMBUSTIÓN LENTA 

POR UN MONTO DE $300.000.- 

ACUERDO Nº 147  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA EL TALLER LABORAL SAN PEDRO DEL SECTOR DE PUALA ALTO, PARA COMPRAR 

LANAS POR UN MONTO DE $300.000.- 
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ACUERDO Nº 148  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA JUNTA DE VECINOS EL FORTÌN DE HUITRACO, PARA COMPRAR VAJILLAS, 

HERVIDOR, HORNO, DISCO Y PINTURA, POR UN MONTO DE $488.000. 

ACUERDO Nº 149  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

PARA COMUNIDAD INDÍGENA NEHUEN MAPU AUKINKO DEL SECTOR DE 

QUIÑENAHUIN, PARA COMPRAR MAQUINA DESBROZADORA PARA LIMPIEZA DEL 

CEMENTERIO, POR UN MONTO DE $485.000 

ACUERDO Nº 150  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

A COMITÉ DE AGUA POTABLE RURAL CURARREHUE , PARA COMPRA DE EQUIPOS 

INFORMÁTICOS $500.000 

ACUERDO Nº 151  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEDE 

PARA CLUB DEPORTIVO LA FRONTERA DEL SECTOR FRONTERA, PARA ARRIENDO DE 

CANCHA, POR UN MONTO DE $300.000. 

ACUERDO Nº 152  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR  PROYECTO FONDEVE 

A COMUNIDAD INDÍGENA FRANCISCO LLANCAPI DE HUIRILIL PARA COMPRA DE 

MALLAS Y FIERROS DE PERFIL POR UN MONTO DE $500.000.- 

 


